ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ «КВАДРАТ» (ТОВ «НВК «КВАДРАТ»), код ЄДРПОУ 37023353.
[bookmark: _Hlk105951775]Місцезнадження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 61001, Харківська обл., м. Харків, Слобідський район, проспект Гагаріна, будинок 41/2,  тел. +38(067)576-91-99, e-mail: 0991735847ivan@gmail.com.
Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Вінницька область, Хмільницький район, м. Калинівка, вул. Промислова, 50.
Мета отримання дозволу: має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря. Діяльність підлягає розробці ОВД – Висновок з оцінки впливу на довкілля № 01-15-01/20236110745/1 від 04.12.2023 р.
[bookmark: _GoBack]Загальний опис об'єкта. Підприємство спеціалізується на функціонуванні виробничо-складського майданчика по зберіганню рідких комплексних та мінеральних добрив, сипучих хімічних речовин в фасованому вигляді. На підприємстві розміщено: ємність для зберігання хімічних речовин та рідин, об’ємом 50 м3 (3 од.); ємність з мішалкою, об’ємом 50 м3; апарат з мішалкою, об’ємом 6,3 м3 (2 од.); апарат з мішалкою, об’ємом 2,5 м3 (3 од.); апарат з мішалкою, об’ємом 3,2 м3; апарат з мішалкою, об’ємом 10 м3; бункери завантаження сипучих компонентів; пункт наливу добрив; склад зберігання мінеральних добрив та компонентів; дизель-генератор.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,1358‬ т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,165 т/рік, оксид вуглецю – 0,046 т/рік, неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,016 т/рік, аміак – 0,146128 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,00038 т/рік, бенз(а)пірен – 0,000000024 т/рік, ангідрид фосфорний – 0,042 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, -  що виконані або/та які потребують виконання. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, - що виконані або/та які потребують виконання – на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

