Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Фізична особа-підприємець Піщанський Артур Сергійович (ФОП Піщанський А.С.), має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу по проммайданчику, який розміщений за адресою: Вінницька обл., Тульчинський район, с. Шпиків, урочище Царик. 
Дане підприємство спеціалізується по випалюванню деревного вугілля. Річний випуск продукції становить – 108 т/рік.
Джеpелами викидів забpуднюючих pечовин в атмосферу є: реторти (6 шт.).

Викидами забруднюючих речовин по джерелах (т/рік) є: сажа (0.432), оксид вуглецю (11.7996), метан (1.704), кислота оцтова (0.354), метанол (0.192), ацетон (0.102), метилацетат (0.0108), фенол (0.0858), діоксид вуглецю (152.34), діоксид азоту (0.228), зола (0.33), азоту(І) оксид (0.0048), НМЛОС (0.0516). Максимальні приземні концентрації по цих речовинах не перевищують їх ГДК. 
Метою розробки документів є отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкта. 

Місце знаходження та контактна інформація підприємства:  26300, Кіровоградська обл., Голованівський (Гайворонський) район, м. Гайворон, вул. Герцена, 1 кв. 5. Керівник Піщанський Артур Сергійович, тел. 098-638-45-87, super-holzkohle@ukr.net .  ЄДРПОУ: 3516410750.

Підприємство по видах діяльності, згідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів і підлягає прийняттю на державний облік та не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачені.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницьку обласну військову адміністрацію, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua  

