ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФРУТ ПРО ВІННИЦЯ» (ТОВ «ФРУТ ПРО ВІННИЦЯ»)
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 45395496
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 81500, Львівська обл., Львівський р-н, м. Городок, вул. Івасюка В, буд. 2Г, тел.: +38 (068) 808 8880, ел. пошта: y.parobeiko@fruitgrp.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 
[bookmark: _Hlk130209546]Завод по виробництву концентрованих соків ТОВ «ФРУТ ПРО ВІННИЦЯ» знаходиться за адресою: 22500, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Липовець, вул. Василя Копитка, 62А.
Поля фільтрації ТОВ «ФРУТ ПРО ВІННИЦЯ» знаходяться за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, за межами м. Липовець Липовецької міської територіальної громади.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: 
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність ТОВ «ФРУТ ПРО ВІННИЦЯ» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
Підприємство спеціалізується на виробництві концентрованого соку.
Джерелами забруднення на підприємстві є: твердопаливні котли, сушильні барабани, холодильна фреонова установка, усереднювач, аеротенки, освітлювач, поля фільтрації, лабораторія, склад щепи, електродугове зварювання, заточний верстат, газова різка металу.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
На території ТОВ «ФРУТ ПРО ВІННИЦЯ» наявні 15 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 7 – організованих та 8 – неорганізованих. 
Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) (0,008), манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану (0,0006), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (6,19809), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту (13,474), азоту (1) оксид [N2O] (0,418), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (2,885), сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] (0,0004), оксид вуглецю (38,641), вуглецю діоксид (10683,241), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (4,693), метан (0,519), пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не ввійшли до класу І, у перерахунку на хлористий водень (0,002), фреони (0,009). Валовий викид забруднюючих речовин від усіх джерел підприємства становить 10750,08909 т / рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання.
Дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об’єктів, які не мають виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання.
Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря – не передбачені.
[bookmark: _Hlk159849286][bookmark: _Hlk159853888]Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря – не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 
Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел». 
Для джерел викидів для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Адреса обласної, Київської, Севастопольської міської держадміністрації, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
