Відповідно до частини 1 статті 45 Закону України «Про державну службу» керівники органів виконавчої влади щорічно виступають з публічним звітом про підсумки діяльності відповідного державного органу. Тому дозвольте проінформувати вас про діяльність районної державної адміністрації у 2017 році. Для виступу відповідно до регламенту проведення звіту прошу до 30 хвилин.

Протягом 2017  року робота районної державної адміністрації була зосереджена на покращенні показників соціально-економічного розвитку району.

У звітному періоді вживались заходи щодо вирішення питань економічного, соціального та культурного розвитку району, зміцнення матеріальної та фінансової бази, розглядались і враховувались в роботі райдержадміністрації пропозиції депутатів та посадових осіб органів місцевого самоврядування. Незважаючи на певні фінансово-економічні труднощі, визначені цілі поступово реалізовуються.


Зокрема,  зведений бюджет загального фонду Могилів-Подільського району  за 12 місяців 2017 року по дохідній частині виконано на 117,8 % (план 61216,0 тис.грн., фактично - 72120,0 тис.грн.), перевиконання планових показників  складає 10904,0 тис. грн.


Бюджет району по дохідній частині виконано на 111,3 % (  план 29212,4 тис.грн., фактично -  32509,5 тис.грн.). Перевиконання планових показників  становить 3297,0 тис.грн. 


Свої бюджети виконали всі 27 сільських та 1 селищна рада. 

           Порівняно з аналогічним періодом минулого року доходи загального фонду місцевого бюджету збільшились  на 19283,1  тис. грн. . або 136,5 %  



Протягом  року розпочали діяльність 157 суб’єктів господарювання, що на 32,5 % більше до минулого року, з яких юридичних осіб - 20, фізичних осіб-підприємців – 137.


Зростає роль малого бізнесу у формуванні доходів бюджетів. 


Надходження до місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів підприємництва складають – 71,7 млн. грн., в т. ч.: від юридичних осіб – 59,8 млн. грн., фізичних осіб – 11,9 млн. грн. або 135,8 % до м.р.


Всього зареєстровано суб’єктів підприємництва – 1223, в т. ч.: 358 – юридичних, 865 – фізичних осіб або 103, 2 % до м. р.


Забезпечено ефективне та прозоре використання бюджетних коштів при здійсненні державних закупівель через систему Prozorro. Проведено закупівель товарів, робіт та послуг на загальну суму понад 11 млн. грн., сума економії склала – 751 тис. грн.

Населенню району надається 54 види адміністративних послуг . Всього надано 9380, що на 730 послуг більше до м. р. 

В структурі наданих послуг: реєстрація бізнесу – 40,8%, паспортна система – 30,8%, земельні відносини – 21,5%, інші – 6,9%.


Хороші показники і у виробництві  сільськогосподарської продукції. Зокрема,
 вироблено  валової продукції с/г на  загальну  суму  458 млн. грн., що становить  112% до річних показників. В тому числі: рослинництво – 390 млн.грн.(145% ) тваринництво – 68  млн. грн. (100%), 

За  попередніми   даними валовий збір зернових культур складає 183,4 тис. тонн, при     урожайності 53,4  цнт/га,  по сільськогосподарських  підприємствах  135  тис. тонн, урожайність  55,6 цнт/га.   Половину  валового збору зерна забезпечила кукурудза, збір якої  склав понад  90 тис. тонн. Соняшнику  вирощено 22,3 тис. тонн, цукрових буряків 3,1 тис. тонн.


Згідно укладених договорів оренди  земельних  ділянок , нараховано орендної плати за земельні паї в сумі 50 млн. грн., що  на  14 млн. грн  більше  ніж  в  минулому році,або 4,6 %  від  грошової  вартості  орендованих  земель.

 Достатньо високі темпи розвитку діючих на території  промислових підприємств. Обсяг реалізованої промислової продукції склав 16 млн. 240 тис. грн.


ДП «Могилів-Подільське лісове господарство» – реалізовано продукції на суму 3,9 млн. грн. (157,6 % до відповідного періоду минулого року). Кількість працюючих 183 чол. в тому числі 17 в промисловому виробництві. 


ТОВ «Вендичанська цегла» - реалізовано продукції 10,7 млн. грн. ( 114% до відповідного періоду 2016 року). На заводі працює 64 працівника.


ДП «Юрковецький спиртовий завод» обсяг реалізації склав  1,6 млн. грн. (26,6 % до відповідного періоду минулого року). Проте,  зараз підприємство знаходиться в банкрутстві.
          Особливої актуальності в сучасних умовах набувають питання покращення показників енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у закладах бюджетної сфери. З цією метою проведено реконструкцію в 30 бюджетних установах  на загальну суму - 3 млн. 329 тис. грн. В т. ч. освіта – 13 на суму - 2962 тис. грн. , охорона здоров`я – 5 - 1423,4 тис. грн , культура – 12 - 683,2 тис. грн. 


ТОВ «Солар Фючер», ТОВ «Солар Дженерейшн» з початку року введено в експлуатацію в смт. Вендичани  дві фотогальванічні електростанції потужністю 0,5 мВт та 2 мВт, (на 6 га). На цих об`єктах працює 10 чоловік.
           Одним з ключових завдань , які реалізовуються районною державною адміністрацією , є створення сприятливих умов для економічного зростання району шляхом його  інвестиційної привабливості. Протягом останніх років намітилася позитивна тенденція щодо збільшення обсягів інвестицій в економіку району. Слід відмітити ТОВ «Український  волоський  горіх»- інвестиційний  проект  по вирощуванню  волоського  горіха. Проектна  потужність    проекту  970 га., що  дає  можливість  створити  60  додаткових  постійних   робочих  місць.   Кошторисна вартість  218 млн.грн. 
Відновлюється  Яришівська  зрошувальна  системи , яка  розміщена  на  території  Яришівської  та Кремінської  сільських  Рад. Розроблено  проектно - кошторисну  документацію  вартістю  240  тис.грн.     Вартість  відновлення  роботи  даної  зрошувальної  системи  становитиме  більше  4  млн.грн. З початку року  освоєно 2,5 млн.грн. 
СТОВ «Прогрес» с. Суботівка   займається ділянками гібридизації кукурудзи та виробництвом насіннєвого матеріалу, під  супроводом німецької фірми «KWS»  що дає можливість отримати насіння, адаптоване до грунтово-кліматичних умов нашого району.
ФГ «Золотий  колос»  розпочав  проект  по  будівництву  комплексу  по  очистці  та  сушці  зерна  загальною вартістю  2 млн.грн.  Відповідно  до  обласної  Програми розвитку особистих селянських, фермерських господарств, кооперативного руху на селі та дорадництва  на 2016-2020 роки  даному  господарству  виділено пільговий кредит   200 тис.грн.Господарством  придбано необхідне обладнання, підготовано  фундамент  для  будівництва,будуються  завальні  ями . Всього  використано  коштів  1млн.грн.

Пріоритетним напрямком діяльності районної державної адміністрації в умовах сучасності є розвиток  освіти . На території району функціонує 18 дошкільних навчальних закладів та 5 дошкільних підрозділів при НВК. Дошкільною освітою охоплено 885 дітей. Показник охоплення дошкільною освітою дітей від 3-х до 6 років становить 83 %, у тому числі 100 відсотків  дітей п’ятирічного віку. Для роботи з обдарованими дітьми у садочках  організовано гурткову та індивідуальну роботу. 

Введено в експлуатацію заклад дошкільної освіти (ЗДО) в с. Мервенці – 390 тис. грн.

В населених пунктах, в яких відсутні ДНЗ здійснюється соціально-педагогічний патронат.

У 31 загальноосвітньому  навчальному закладі  району навчається  2173 учні. 
Всі діти шкільного віку охоплені різними формами навчання. Організовано індивідуальне навчання для 131 учня. 
Для 11 дітей із особливими освітніми потребами організоване індивідуальне навчання та інклюзивне навчання для  2 учнів.

На виконання районної програми  у пришкільних таборах оздоровлено  1055 дітей. 
Для діяльності пришкільних таборів було виділено 161 тис. грн. з районного бюджету та залучено близько 55 тис. грн. позабюджетних коштів.
Проведено оптимізацію 1 школи району. Організовано 100%  підвіз учнів.
Забезпечено роботу на маршрутах 9 шкільних  автобусів. Гаряче  харчування отримували 100 %учнів. 
В загальноосвітніх навчальних закладах району працює 470 педагогічних працівників, із них – 14 сумісників.

188 педагоги пройшли курси підвищення кваліфікації у Вінницькій академії неперервної освіти за державним замовленням. Атестовано 69 педагогічних працівників.


Покращено матеріально-технічний стан та проведено ремонти в 49 закладах освіти району на загальну суму – 2962 тис. грн.
     У 2017 році районною державною адміністрацією здійснювався комплекс заходів по реалізації державної політики у галузі охорони здоров’я.
          Покращено матеріально-технічний стан та проведено ремонти у закладах медицини на загальну суму – 2372,9 тис. грн. Створений електронний реєстр пацієнтів, забезпечено комп'ютерною технікою сімейних лікарів та встановлено комп’ютерну ліцензовану програму. По програмі “Доступні ліки” виписано – 35,1 тис. рецептів на суму – 926, 2 тис. грн.

Знижено смертність хворих району від серцево-судинної патології шляхом проведення якісної диспансеризації та своєчасного направлення кардіологічних хворих на реабілітацію. Активно проводиться  санітарно-освітня робота серед населення району.

          Організована  повноцінна система допомоги паліативним пацієнтам шляхом належного фінансування для своєчасного та в повному обсязі забезпечення цієї категорії хворих пільговим амбулаторним лікуванням, в тому числі виробами медичного призначення. 

З метою покращення якості життя населення району  у 2017 році активно розвивалась соціальна інфраструктура . 

           У районі проживають 10155 чол., які користуються пільгами за соціальною ознакою, в т. ч. 1030 ветеранів війни. З заявами про надання пільг на придбання твердого палива в грошовому еквіваленті звернулись 1109 чол., яким нараховано 1,8 млн. грн., для придбання скрапленого газу звернулося 757 чол. на суму 103,9 тис. грн. Для відшкодування вартості комунальних послуг виділено  1,1 млн. грн.

 
Фінансування низки інших пільг  (приміський проїзд, послуги зв’язку, проїзд сімей загиблих учасників АТО, допомога хворим з хронічною нирковою недостатністю) протягом 2017 року відбувалося за рахунок коштів місцевого бюджету на загальну суму 106,8 тис. грн.

           За рахунок коштів обласного та районного бюджетів з початку року за поховання відшкодовано 4,8 тис. грн.


До 5 Травня ветеранам війни виплачена разова грошова допомога в розмірі 914,9 тис. грн.

Впродовж року прийнято і зареєстровано 5673 заяв щодо призначення житлових субсидій, сума призначень становить – 28 млн. грн. 
За рахунок коштів державного бюджету придбано житло члену сім’ї загиблого учасника АТО на суму 419,6 тис. грн.  Надано 383 дозволи на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на загальну площу 584,71 га учасникам АТО. Затверджено 265 розроблених проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на загальну площу 415,66 га.


Організовано якісне повноцінне оздоровлення пільгової категорії громадян.  Санаторно-курортним оздоровленням охоплено 17 жителів району.

           На сьогоднішній день в районі проживають 44 сім’ї (77 осіб) вимушених переселенців. З початку  року за адресною допомогою на проживання звернулося 30 родин, їм нараховано та виплачено 456,2 тис. грн. щомісячної адресної допомоги на проживання, в т.ч на оплату житлово-комунальних послуг. 


Протягом року територіальним центром соціального обслуговування надано послуг 670 громадян, які перебували в складних життєвих обставинах і потребували сторонньої допомоги в 48 населених пунктах району.


У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання  перебуває 30 одиноких громадян. Підопічні забезпечені продуктами для 4-х разового харчування та медикаментами для надання першої медичної допомоги. 


На виконання районної Програми, з районного бюджету додатково виділено  160 тис. грн., на придбання необхідних засобів та оплачено житлово-комунальні послуги. Від селищної та сільських рад надійшла субвенція в розмірі 79,5 тис. грн., для придбання матеріалів.

З метою підвищення якості соціальних послуг сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах,охоплено соціальним супроводом та послугами 100 % сімей. Здійснено контроль за цільовим використанням коштів державної допомоги. Забезпечено фахову психологічну підтримку. 


Виплачено іменні стипендії 27 соціальним студентам на суму 54,5 тис. грн.

Проведено районне свято «З родини йде в життя людина» ,  на якому вручено 7 велосипедів  на суму 21 тис. грн. Службою у справах дітей, сім’ї та молоді обстежено 111  сімей (188% до 2016 року). Кількість  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування зменшилась на 3 дитини та складає 1,21% від загальної кількості дітей району (4850). На виконання профілактичних заходів, з метою попередження соціального сирітства та збереження сім’ї з районного бюджету виділено 11,5 тис. грн. Створено 2 дитячих будинки сімейного типу, влаштовано до них 8 дітей, влаштовано під опіку– 2 дітей, позбавлених батьківського піклування. Оздоровчою кампанією охоплено 1163 дітей, з них: відпочинком – 1055 дітей, оздоровленням – 108 дітей, на загальну суму – 359,5 тис. грн.

            Завдяки зусиллям районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, працівникам культурно-мистецької сфери прослідковуються зрушення у галузі культури району.

Проведено 3730 заходи, прийнято  участь в  міжнародному, 9 всеукраїнських, 8 обласних, 18 районних фестивалях.


Покращено матеріально-технічний стан 30 закладів культури району на загальну суму – 1114 тис. грн.


У 2017 році забезпечено реалізацію державної політики у галузі фізичної культури та спорту.

Організовано і проведено 35 фізкультурно-спортивних заходів, найбільшим з яких є районний фестиваль «Авіафест «Крила  Дністра - 2017». 


Проведено будівництво та ремонт 4 спортивних споруд на загальну суму – 2670 тис. грн.


У  районі розроблені та діють 8 туристичних маршрутів.


Тенденція розвитку галузі туризму зосереджена у наступних напрямках: екологічний туризм, сільський (зелений) туризм, пізнавальний туризм (розважально-екскурсійний та науково-дослідницький), релігійний, спортивний, оздоровчий туризм, скаутські походи і табори. 


Організацію спортивно-оздоровчого дитячого туризму виконують спортивно-туристичний клуб «Еверест», клуб з парапланеризму (Центр повітроплавання в с. Кремінне) та ГО «Молодіжна організація Подільські скаути». 


Розробляються нові заходи щодо підтримки організації екскурсійної, дослідницької, спортивної, оздоровчої роботи серед дітей, підлітків та молоді. Протягом року були проведені походи, екологічні заходи, навчальні заходи, паломницькі поїздки. Значимими подіями стало проведення в с. Юрківці щорічного Міжнародного збору – походу «Чисті джерела» та Школи екстремального виживання для дітей «Койот».


Всі туристичні об’єкти утримуються у стані, належному для екскурсійного відвідування.

У 2017 році покращилася ситуація на ринку праці району, який  характеризується зменшенням  кількості незайнятих  громадян,  які  звернулися за  соціальними  послугами  до  міськрайцентру  зайнятості, проти 2016 року. Чисельність незайнятого населення , яке перебувало на обліку в центрі зайнятості у  2017 році склала 1788 чол., що складає 91.6 % від кількості громадян  , які перебували на обліку в  2016 році (1951 чол.) . 


Розроблена та діє  Програма зайнятості населення району,  на виконання якої:

- працевлаштування  100.8 % ( 716 чол. – завдання на рік 710 чол.),

 в тому числі: - шляхом одноразової виплати допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю 16.7 % ( 1 чол. – завдання 6 чол.)

-з професійного навчання  104.1%  ( 226 чол. – завдання на рік  217  чол.).

-з направлення на громадські та інші роботи тимчасового характеру  115.5 % ( 179 чол. – завдання на рік  155  чол.).
         Спільними зусиллями районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування активізувалась робота по розвитку інфраструктури територіальних громад.
У районі реалізовано 24 проекти на загальну суму – 7225,5 тис. грн.

Вперше проведено щорічний районний конкурс територіальних громад, в  якому взяли участь 5 проектів. Перемогу отримали три проекти на загальну суму 360 тис. грн.

У 14 обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад взяли участь 9 проектів. Переможцями визначено 4 проекти, загальна сума фінансування яких з обласного бюджету складає  340,4 тис. грн.

           В конкурсі інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку переможцем визначено 1 проект  на загальну суму  - 1027,3 тис. грн. 


За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій передбачено кошти в розмірі 3941,4 тис.грн. 


В обласному конкурсі Фонду охорони навколишнього природного середовища переміг 1 проект  на загальну суму - 440 тис. грн.


У  2017 році на території Могилів-Подільського району проведено ремонтні роботи на дорогах державного, загального значення та  дорогах комунальної власності на загальну суму коштів 9 млн. грн, а саме:


За рахунок коштів сільських рад  виконано:

-
капітальний ремонт доріг комунальної власності на суму 1 млн. 539 тис.грн.;

-
поточний ремонт доріг комунальної власності на суму 1 млн. 407 тис.грн.;

-
експлуатаційне утримання комунальних доріг на  загальну суму 441 тис.грн..

         На проведення ремонтних робіт та експлуатаційне утримання доріг державного значення використано 1 млн. 983 тис. грн.


На проведення ремонтних робіт та експлуатаційне утримання доріг місцевого та значення використано 2 млн. 889 тис. грн.


На території району  проведено ремонт ліній зовнішнього освітлення  в таких населених пунктах: Жеребилівка, Кремінне, Немія, Серебрія, Сл-Яришівська, Яришів, Козлів, Пилипи, Бронниця та  встановлено (оновлено) світлоточок 175 шт. на загальну суму 542,8 тис.грн.  

Облаштовано майданчики для відпочину та проведено реконструкцію пішохідних зон на загальну суму – 1683,8 тис. грн.


Водопостачання населення здійснюється за допомогою 29 водогонів, які знаходяться в комунальній власності селищної та сільських рад. Централізованим водопостачанням охоплено 87,1% населення. Виконано інвентаризацію комунальних водогонів та проведено їх обстеження, 70% водопровідних мереж знаходяться в задовільному стані, 30% водогонів потребують проведення капітального та поточного ремонтів. 


На ремонт та утримання водогонів за 2017 рік використано з місцевих бюджетів та коштів населення близько 150 тис.грн. Проведено аналіз води на суму 52 тис.грн.

      Важливим завданням, яке стояло перед районною державною адміністрацією у 2017 році була екологічна безпека навколишнього середовища . З цією метою проведена інвентаризація  об’єктів  природнозаповідного  фонду району. Ліквідовано 36 стихійних сміттєзвалищ та вивезено 38,1 тис. м³ сміття та очищено від сміття берегів річок  - 112 км.

У смт. Вендичани запроваджено роздрібне збирання сміття.  Реалізовано проект Вендичанської селищної ради за рахунок обласного природоохоронного фонду та придбано 27 шт.  контейнерів та облаштовано площадки для роздільного збору твердих побутових відходів.


З метою забезпечення безпеки життєдіяльності населення району у 2017 році проведено 14 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  та надзвичайних ситуацій , де  розглянуто  27 питань, (з них позапланових - 4) , у тому числі направлених  на ліквідацію надзвичайних ситуацій  -   2; виконання заходів з попередження надзвичайних ситуацій  – 27. Виділено до  резервного фонду 300 тис. грн.


Проведена підготовка та навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях. Навчання пройшли 88 осіб, що склало 140 % виконання плану комплектування.
У вересні 2017 року проведено командно-штабне навчання з територіальної оборони за участю військових комісарів з усіх областей України.

Організовано співпрацю з правоохоронними органами та прикордонною службою щодо міграції туристів на прикордонній території та контролю документів, відповідного забезпечення безпеки туристів. 
Налагоджується співпраця в напрямку транскордонного співробітництва з Молдовою з метою контролю та захисту міграційного туристичного руху на прикордонній території.

Протягом року проводились культурні та освітні заходи, спрямовані на розвиток транскордонного співробітництва.

В рамках програми міжнародного співробітництва відбулись поїздки по обміну досвідом в складі офіційної делегації області в Румунію та Польщу.

Налагоджено ефективну співпрацю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства ,зокрема, 
 з ветеранськими та громадськими  організаціями . Прийнято Програму сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства. 


Забезпечено доступ до офіційного веб-сайту райдержадміністрації людей з вадами зору. Структурнимими підрозділами райдержадміністрації висвітлюється інформація через офіційний веб-сайт райдержадміністрації  та на сторінках фейсбук
