Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Європейська молодіжна ліга».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk31025853][bookmark: _Hlk31026157]Назва програми (проєкту, заходу): протидія кібербулінгу та хейтерству у Вінницькій області «Круто бути добрим!»

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; розвиток засобів масової інформації.
Створення комунікаційної платформи, що сприятиме підвищенню культури та безпеки блогерства на Вінниччині, а також допоможе молодим креативним людям правильно просувати ініціативи та створювати свої особисті блоги; протидія кібербулінгу та хейтерству у Вінницькій області.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Європейська молодіжна ліга» має значний досвід щодо реалізації низки інноваційних проєктів на території Вінниччини, зокрема «Резиденція стартапів», «Академія блогерства» та «Startup club».

Загальна сума – 164 380 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 000 грн.

Власний внесок – 114 380 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Створення інформаційного порталу для обміну інформацією з метою протидії кібербулінгу та хейтерству у Вінницькій області; проведення відповідного челенджу «Круто бути добрим!»

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): квітень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Круто бути добрим!» сприятиме протидії кібербулінгу та хейтерству у Вінницькій області, а також допоможе особистісному розвитку молоді, зокрема представників регіональних засобів масової інформації та блогерів Вінниччини.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
