Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Кредо. Розвиток. Поділля».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Популяризація конкурсу «Бюджет громадських ініціатив» в селах об’єднаних територіальних громад».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; соціально-економічний розвиток.
Ознайомлення активних членів сільських громад з сучасним врядуванням у м. Вінниця.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Організація зареєстрована у 2003 році. Спільно з громадською організацією «Крок назустріч» протягом 2018 року реалізовано проєкт «Громадський бюджет у школі». Упродовж                  2017–2019 років члени організації брали участь в дослідженні результатів загальноміського конкурсу «Бюджет громадських ініціатив» у м. Вінниці. Окрім того, протягом вересня – жовтня 2020 року організація брала участь в обговоренні проєкту Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021–2025 роки.

Загальна сума – 65 850 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 49 900 грн.

Власний внесок – 15 950 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Формування команди, затвердження плану реалізації проєкту. Розробка та виготовлення інформаційних матеріалів. Формування групи, проведення тематичного навчання консультантів, організація роботи інформаційно-роз’яснювальних пунктів. Організація та проведення семінарів для активних мешканців сіл.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): лютий – червень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Активізація мешканців та органів місцевого самоврядування в об’єднаних територіальних громадах області в напрямку запровадження громадського бюджету на своїх територіях.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
