Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Центр розвитку здорової дитини та відповідального батьківства «Лелека».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Благополуччя країни – в здоров’ї родини».

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток; допомога соціально незахищеним верствам населення.
Формування свідомого ставлення до зміцнення та збереження власного здоров’я. Популяризація знань про здоровий спосіб життя як складової реабілітаційного процесу. Розвиток навичок самоконтролю та самодопомоги. Навчання батьків створенню рекреаційного середовища.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Протягом 2019-20 рр. реалізовані проєкти «Сучасна дитина – здорова дитина» та «Здорова дитина – успішна країна»

Загальна сума – 109 800 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 76 200 грн.

Власний внесок – 33 600 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проєкт передбачає просування ідеї здорового способу життя як невід’ємної складової реабілітаційного процесу і включає проведення 2 прес-конференцій, занять та днів відкритих дверей,4 тематичних круглих столів «Мода на здоров’я», навчально-тренувальних занять, заходів до Всесвітнього Дня Серця, Всесвітнього Дня Здоров’я та експертних консультацій для ОТГ області. Заходи проєкту направлені на втілення в життя виконання Резолюції ВООЗ WHA  73.1 про боротьбу з COVID-19, ініціативи ООН «Глобальний пульс», Глобальної стратегії охорони здоров’я жінок, дітей та підлітків ООН, Всесвітньої ініціативи  «Громада, дружня до дітей та молоді».

Термін реалізації програми (проекту, заходу): квітень – грудень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
В результаті проведення інформаційної кампанії та заходів проєкту відбудеться розширення уявлення про складові здорового способу життя, зросте кількість людей, які стануть активними користувачами наявних реабілітаційних програм, покращиться якість та тривалість життя, репродуктивне здоров’я. Вчасна комплексна реабілітація принесе суттєві економічні вигоди. 

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
