Анотація*

[bookmark: _Hlk448492463]Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна Спілка ветеранів війни в Афганістані (воїнів-інтернаціоналістів).

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448417202][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Пам’ятаємо про загиблих, піклуємося про живих».

Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання.
Залучення організацій громадського суспільства ветеранів війни в Афганістані (воїнів-інтернаціоналістів) до національно-патріотичного виховання дітей та молоді Вінницької області, зокрема, через підвищення соціальної активності ветеранів війни, членів сімей загиблих воїнів-афганців шляхом їх активного включення до громадсько-політичне життя регіону, а також сприяння органам державної влади та місцевого самоврядування у процесі розвитку ефективної системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді Вінниччини.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Вінницька обласна Спілка ветеранів війни в Афганістані (воїнів-інтернаціоналістів) проводить постійну роботу щодо захисту соціальних, фінансових та культурних прав ветеранів війни в Афганістані (воїнів-інтернаціоналістів), а також вшанування пам'яті полеглих героїв афганської війни (1979-1989).

Загальна сума – 102 880 грн.

[bookmark: _Hlk498432570]Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 66 880 грн.

Власний внесок – 31 500 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення серії семінарських занять по вивченню досвіду роботи районних Спілок ветеранів війни в Афганістані щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді на базі навчально-освітніх закладах області (проведення зустрічей з учнями загальноосвітніх навчальних закладів та студентами вищих навчальних закладів області; створення музейних кімнат; оновлення експозицій районних музеїв; спорудження меморіальних споруд).
[bookmark: _Hlk498432838]Створення фотовиставки «Війна в Афганістані – очима очевидців» на основі фотоматеріалів учасників бойових дій в Афганістані, що буде розміщена у Музеї Пам’яті воїнів Вінниччини, загиблих у Афганістані.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): лютий – листопад 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект дозволить підвищити рівень національно-патріотичного виховання дітей та молоді Вінниччини, а також обновити експозицію Музею Пам’яті воїнів Вінниччини, загиблих у Афганістані, за рахунок створення нової фотовиставки.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
