Пам'ятка для населення
ЛІД НА ВОДОЙМАХ КРИХКИй ТА НЕБЕЗПЕЧНИй,

ТОМУ В ЦЕЙ ЧАС ВАРТО УТРИМАТИСЬ ВІД РИБОЛОВЛІ
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На Вінниччині відлига і нестабільна температура останніх днів зробила лід небезпечним навіть там, де він здається надійним. Незважаючи на це, ще є відчайдухи, які рибалять на водоймах області. Крига для цього затонка! Кілька рибин можуть коштувати життя.

Саме тому вкотре звертаємось до громадян з проханням не виходити на тонку кригу, а тим паче не дозволяти дітям бавитися на річках та озерах.

При вимушеному переході водойми найбезпечніше дотримуватися второваних стежок або йти вже по прокладеній лижні, Тонкий або крихкий лід, як правило, поблизу кущів, очерету, під кучугурами, у місцях, де вмерзли водорості. Оминайте ділянки, вкриті товстим прошарком снігу - там лід завжди тонкий! Неміцною є крига і там, де б'ють ключі, де швидкий плин або в річку впадає струмок. Особливо обережно спускайтеся з берега: лід може нещільно з’єднуватися із сушею, можливі тріщини, під кригою може бути повітря. 
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Аби уникнути виникнення нещасних випадків на водоймах, нагадуємо правила безпечного перебування на кризі:
· Не робіть поруч багато лунок. 
· Не збирайтеся великими групами на одному місці.

· Не робіть лунки на переправах.

· Не ловіть рибу поблизу вимоїн та занадто далеко від берега, яке би клювання там не було.

· Завжди тримайте під рукою міцну мотузку довжиною 12-15 метрів.

· Покладіть поруч з лункою дошку або велику гілку.

Окрім того, ні в якому разі не можна виходити на лід у темну пору доби, в туман, снігопад, дощ. Не залишайтеся один на льоду (особливо небезпечний «перший» і «останній лід»). Подбайте, щоб з Вами завжди був товариш, готовий допомогти в разі провалювання під лід.

Крім того, категорично забороняється вживати алкогольні напої до і під час перебування на льоду. 
У випадку, якщо ви все ж провалилися під лід:
· не піддавайтеся паніці, утримуйтеся на плаву, уникаючи занурення з головою;

· кличте на допомогу;

· намагайтеся вилізти на лід, широко розкинувши руки, наповзаючи на його край грудьми і почергово витягуючи на поверхню ноги;

· намагайтеся якомога ефективніше використати своє тіло, збільшуючи ним опорну площу;

· вибравшись на лід, перекотіться і відповзайте в той бік, звідки прийшли, де міцність льоду вже відома.

· необхідно переодягнутися. Якщо сухого одягу під руками нема, треба викрутити мокрий і знову одягнути його.

· щоб зігрітися, виконуйте будь-які фізичні вправи. Можна розтертися сухою вовняною тканиною, сховатися в захищеному від вітру місці, добре укутатися, за можливості випити чогось гарячого.
Будьте обережні, не ризикуйте своїм життям!
Департамент цивільного захисту Вінницької облдержадміністрації
