Європейський тиждень місцевої демократії на Вінниччині у 2013 році
З метою підготовки до проведення Європейського тижня місцевої демократії (далі – ЄТМД), облдержадміністрацією було підготовлено План заходів з проведення у 2013 році Європейського тижня місцевої демократії в області. Основні заходи в рамках ЄТМД проводились в тиждень, що включає 15 жовтня, а саме, з 14 по 20 жовтня 2013 року. З цією метою районним органам влади було надіслано інформаційно-методологічні матеріали, які сприяли підготовці до проведення заходів в рамках ЄТМД.
З метою ознайомлення громадськості з діяльністю органів місцевого самоврядування, в територіальних громадах області було проведено тематичні дні відкритих дверей, відкриті засідання місцевих рад, прийоми громадян депутатами та інші комунікативні заходи, метою яких було ознайомлення населення із завданнями та принципами функціонування системи місцевого самоврядування, механізмом забезпечення прийняття рішень на місцевому рівні, розглянуто найбільш важливі питання життєдіяльності територіальних громад у світлі сучасних європейських демократичних стандартів.
В Бершадському районі відбулось засідання круглого столу на тему: «На гостину до сільського голови». 

Органами місцевого самоврядування Калинівського району проведено низку комунікативних заходів для різних груп громадськості і за різними питаннями місцевого життя. Розглянуто найбільш  важливі питання життєдіяльності територіальних громад у світлі сучасних європейських демократичних стандартів. Так, з 14  по 20 жовтня у міській та сільських радах району проведено прийоми громадян з різних громадських питань. У громадах сіл Байківка, Дружелюбівка та Корделівка  пройшли відкриті засідання виконкомів. Також протягом тижня відбулись сесії Комунарівської,  Лемешівецької та  Мізяківської сільських рад, на яких були присутні не лише депутати, але й активні представники сільської громади та молодь.  
17 жовтня 2013 року в Козятинському районі проведено виїзну нараду з практики поліпшення матеріально-технічного забезпечення закладів соціальної сфери. Під час якої сільські, селищні голови, завідуючі ФАПів та АЗПСМ мали можливість поспілкуватися зі своїми колегами та ознайомитися з обсягом робіт по зміцненню матеріально – технічної бази соціальної сфери. Учасники  виїзної наради у складі  45 осіб відвідали  16 населених пунктів району.  Також, в населених пунктах району були розповсюджені брошури «Активне громадянство: голосувати, ділитись, брати участь».

В Гайсинському районі відбувся круглий стіл на якому обговорювались переваги та недоліки вступу України в Європейський Союз. Захід відбувся за участю Голови Гайсинської РДА С. Скіця, депутата районної ради Р. Пастушенка, директора Гайсинського медичного коледжу А. Саблука, голови громадської районної організації «Союз. Чорнобиль» М. Поворознюка, членів громадської ради при Гайсинській РДА, президентів шкіл міста та ЗМІ.

Оскільки Тульчинський район бере участь в Швейцарсько-українському проекті «Децентралізація влади в Україні» (DesPro), в районі постійно відбуваються семінари з питань організації системи влади в Швейцарській конфедерації, чинного європейського законодавства стосовно участі громадян у прийнятті управлінських рішень та організації надання різноманітних послуг тощо. На сьогоднішній день в даному проекті задіяні Тульчинська міська рада, Кинашівська та Суворовська сільські ради, в яких реалізується районна Програма поводження з твердими побутовими відходами (роздільне збирання ТПВ). Крім того, 17 жовтня 2013 року під час проведення колегії райдержадміністрації за участю сільських, селищних, міського голів, начальників районних управлінь, відділів, служб начальник районного управління юстиції М.Лазарук виступив з інформацією про законодавчі аспекти імплементації у 2013 році Порядку денного асоціації Україна – ЄС.

В районах області за участю місцевого керівництва та громадських рад проводились громадські слухання, в ході яких розглядались найбільш важливі питання життєдіяльності територіальних громад, механізми їх розв’язання та наближення прийняття рішень до сучасних європейських демократичних стандартів.
Зокрема, в Чечельницькому районі проведено громадські слухання за темами: «Європейські програми – можливості для України»; «Концептуальні засади й актуальні проблеми місцевої демократії в Україні»; «Сучасне самоврядування в Україні».
До проведення заходів в рамках ЄТМД активно залучались інститути громадянського суспільства, які надавали експертну підтримку під час проведення громадських слухань та інших заходів з залученням громадськості. Так, Гайсинська громадська організація «Центр Євро інтеграції» в центральній районній бібліотеці 10 жовтня 2013 року організувала зустріч із членами парламентів міських шкіл під назвою «Я обираю ЄС», з метою обговорення перспектив наближення до євроструктур, поглиблення співпраці з ними. В дискусії також брали участь учителі історії та права. 
В загальноосвітніх школах області проведено навчальні ігри, відкриті уроки та виховні години, присвячені ЄТМД та інші тематичні заходи, спрямовані на ознайомлення учнів з євроінтеграційним курсом України, основними засадами Європейської хартії місцевого самоврядування.

Для школярів Чечельницького району в рамках курсу «Основи державного управління» організовано відвідування виконкомів місцевих рад для ознайомлення з їх роботою, проведено класні години, відкриті уроки, лекції на теми: «Роль Європейського Союзу в сучасному світі», «Європейський тиждень місцевої демократії», «Структура органів місцевого самоврядування», «Місцева демократія – загальноєвропейська цінність», «Вивчаємо проблеми громади», «Навчаємося діяти», лекції, тощо. Водночас проведено конкурси творів «Якби я був селищним (сільським) головою …», виставки малюнків з відповідною тематикою, зустрічі учнів старших класів із керівниками органів місцевого самоврядування.
В Бершадському районі пройшов диспут  зі старшокласниками «Якби очолював громаду я», а також проводились класні години для старшокласників «Стан та перспективи розвитку місцевої демократії», засідання шкільних гуртків за участю працівників апарату сільської ради. Крім того,  у засіданні  шкільних парламентів взяли участь сільські голови. В загальноосвітніх навчальних закладах Бершадського району проведено: виховні години   «Активне громадянство: голосувати, ділитись, брати участь», «Влада,  яку ми обираємо», «Як жити в мирі та злагоді», «Вплив Європейської демократії на майбутнє України»; бесіди «Права та свободи громадян-запорука демократії», «Роль органів місцевого самоврядування у забезпеченні прав і свобод мешканців», «Втілення принципів місцевої демократії», «Органи місцевої демократії нашого села», «Що означає бути свідомим громадянином? Для чого нам потрібні вибори?», «Взаємини: Європейський Союз - Україна»; вікторини «Європа - наш дім», «Я – українець, Я - європеєць»; конкурси малюнків  «Європейські казкові персонажі», «Європейський досвід очима дітей», «Демократія очима дітей»; тематичні виставки літератури в шкільних бібліотеках «Столиці Європи»; 

В Вінницьких районних закладах освіти проводилися тематичні виховні години, інформаційні хвилини, години спілкування - «Демократична Україна – серце Європи», «Демократія у шкільному житті», «Депутат у місцевій громаді», «Місцева демократія – гарант Конституції України », продемонстровано відео презентації «Багатства і розмаїття Європейської культури», організовувалися конкурси малюнків  «Яка вона Європа?», «Нас єднають не кордони, а єднає нас життя», проведена вікторина «Права і обов’язки громадян Європи», відбулася науково-тематична учнівська конференція  «Стати Європою, щоб бути Україною» також проведено конкурс на кращий твір  «Разом до об’єднаної Європи». Учнями Писарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів була обговорена та проаналізована стаття «Вінниця відкрита до співпраці» із журналу Місцеве самоврядування та регіональний розвиток в Україні.

Томашпільським районним методкабінетом зібрано матеріали для проведення уроків, позакласних годин спілкування для учнів 10-11 класів (за матеріалами курсу «Ми – громадяни України»). Окремим школам району надано методичні рекомендації з проведення уроку для учнів 8-9 класів (за матеріалами курсу «Мистецтво жити в громаді»). На уроках правознавства учителі ознайомили учнів з діяльністю органів державної влади та місцевого самоврядування.

Зі старшокласниками проведено класні години, відкриті уроки, лекції на теми: «Роль Європейського Союзу в сучасному світі», «Структура органів місцевого самоврядування», «Місцева демократія – загальноєвропейська цінність», «Сучасне самоврядування в Україні», «Європейські програми – можливості для України». А в Комаргородському професійному аграрному ліцеї проведено ділову гру на тему: «Якби я був сільським головою» та засідання круглого столу «Розвиток місцевих громад – основа демократичної держави для обговорення проблем в системі місцевого самоврядування». 

З метою залучення молоді Калинівського району до вирішення питань своїх громад, надання інформації щодо основ місцевої демократії, управління та євроінтеграції, ознайомлення учнів з кращими європейськими стандартами місцевого і регіонального розвитку в школах району проведено заходи: зустрічі та „відкриті діалоги" з представниками органів місцевої демократії; відвідування учнями закладів місцевої демократії у дні відкритих дверей, відкритих засідань рад, відвідування лідерами учнівського самоврядування громадських слухань з важливих питань місцевого значення; бесіди „Роль  органів  місцевого  самоврядування  у забезпеченні прав і свобод мешканців регіону"; години  спілкування: „Місцева демократія – гарант Конституції України", «Влада, яку ми обираємо»; проведено ознайомлення з діяльністю ор​ганів місцевого самоврядування та європейськими стандартами регіонального розвитку у формі навчальних-виховних ігор «Лідер», гри-конкурсу «Фортуна», з можливістю надання молоді права самим вирішувати питання своїх гро​мад; в шкільних бібліотеках організовані книжкові виставки, тематичні огляди літератури присвячені від​значенню ЄТМД.
В навчальних закладах Козятинського району проведено тематичні уроки, лекції, диспути на тему: «Активна молодь-активне громадянське суспільство», «Самоврядування школи XXI століття – елемент демократичного суспільства», «Моя корисна справа зроблена для громадян», «Молодь обирає дію» та інше. Було організовано виставку малюнків учнів 5 – 11 класів на тему : “Україна – Європейська держава”. В районному відділі освіти відбулося засідання творчої групи керівників гуртків на тему «Не бути осторонь - творити зміни».

В бібліотеках області організовано книжкові тематичні виставки, огляди літератури та інші заходи. 

Так, в Чечельницькій райдержадміністрації організовано виставку матеріалів та архівних документів на тему «Стан та перспективи розвитку місцевої демократії в Україні».
Бершадською районною і сільськими бібліотеками були оформлені книжкові  виставки  «Місцева   демократія – орієнтири на Європейські стандарти», сільськими бібліотеками проводились прес-огляди  «Демократія починається з місцевого самоврядування».
В бібліотечних філіях Вінницького району проведено тематичні лекції «Європейська хартія місцевого самоврядування», організовано огляд літератури «Глобальні процеси та місцева громада», організовано тематичну полицю «Розвиток і проблеми місцевої демократії», відбулася зустріч-бесіда з депутатами сільської ради с. В.Крушлинці «Життя   іде - проблеми залишаються», організована книжкова виставка «Місцеве самоврядування-гарант демократизації суспільства».

Томашпільською центральною районною бібліотекою організовано книжкову виставку «Вплив Європейської демократії на інтелектуальний потенціал сучасної молоді», перегляд літератури «Суспільство та демократія». Районною дитячою бібліотекою проведено конкурс учнівського малюнку «Демократія очима дітей».

Для читачів Калинівського району організовуються літературні читання: «Європейський розвиток України», «Європейські принципи місцевої і регіональної демократії» тощо. У відповідному порядку бібліотеки району укомплектовуються збірниками нормативно-правових актів, книгами європейської тематики. Інформаційному забезпеченню населення надбаннями та досягненнями місцевої демократії в Україні і Європі та ознайомленню із реалізацією державної політики у сфері європейської інтеграції сприяє створений на базі центральної районної бібліотеки Центр регіональної інформації, який забезпечений комп’ютерним обладнанням і має необхідні матеріали європейської демократичної тематики та пункт доступу  до мережі Інтернет. Завдяки реалізації програми "Бібліоміст", пункти публічного доступу до Інтернету також діють у Комунарівській, Павлівській, Черепашинецькій та Іванівській сільських бібліотеках.  Усі бібліотеки мають комплекти комп’ютерного обладнання і підключення до всесвітньої мережі. 

в відділі юнацтва Гайсинської центральної бібліотеки книжково-ілюстративна стоврено експозиції “Місцева демократія – загальноєвропейська цінність», «Україна і ЄС – це перспективи співробітництва». В бібліотеках-філіях були організовані бібліотечні виставки: «Суспільство і демократія»; «Місцева демократія – основа сучасної держави». Для користувачів у бібліотеці с.Косанове була організована зустріч з депутатом сільської ради Л.Г.Собітко, а в с.Степашки – зустріч з депутатом районної ради Н.В.Котик. На цих зустрічах депутати знайомили виборців з завданнями та принципами функціонування системи місцевого самоврядування, а також про те, як населення може прийняти участь в цих процесах. Інформаційну годину «Світ твоїх прав» для молоді проведено в бібліотеці-філії с.Рахни. Карбівська бібліотека-філія провела бесіду з школярами старшої школи «Я люблю країну, де є права на ім’я і родину». В районній дитячій бібліотеці  було розгорнуто тематичну виставку «У Європу крокуємо разом», яка включала в себе літературні та творчі надбання, матеріали по  збереженню культурної спадщини країн та народів Європи; висвітлювала сутність та роль Європейського Союзу в сучасному світі. Бібліотеки-філії постійно інформують владні структури (сільських голів, секретарів сільських рад) про надходження нової літератури, публікацій в періодичній пресі з питань місцевого самоврядування, тощо.

Хмільницькою районною бібліотекою для дорослих було успішно впроваджено ряд заходів, які сприяли залученню громадян, молоді до справ місцевого самоврядування та кращому усвідомленню ними європейського вектора розвитку країни. А саме: перегляд періодики “Європейський тиждень місцевої демократії;  огляд сайтів “Місцеві влади та демократія”. 
Інформація щодо проведення заходів в рамках ЄТМД постійно висвітлювалась у районних засобах масової інформації та на офіційних веб-сайтах райдержадміністрації.

