ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Виробничо-хімічне підприємство Укрхімресурс» (ТОВ «ВХП Укрхімресурс»), код ЄДРПОУ 45554013.
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Мета отримання дозволів: має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря для існуючого об’єкта. Діяльність не підлягає розробці ОВД.
Загальний опис об'єкта. Виробництво іншої хімічної продукції, н.в.і.у. (КВЕД 20.59 основний). 
Відомості щодо видів та обсягів викидів, місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика.
[bookmark: _GoBack]Проммайданчик розміщений за адресою: 22400, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Калинівка, вул. В. Нестерчука, буд. 1.
На виробничому майданчику знаходиться 5 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. На підприємстві розміщено: паливоспалююче обладнання, лабораторія, виробниче приміщення, ГРПШ, майстерня.
Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 17,3307 т/рік, оксид вуглецю – 55,796 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) –‬ 0,015 т/рік, метан – 0,35 т/рік, вуглецю діоксид –‬ 8293,767 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,00055 т/рік, кислота оцтова – 0,000063 т/рік, фтористий водень – 0,00054 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0315 т/рік,  манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,000777 т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) - 0,00016 т/рік, хром та його сполуки – 0,00165 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0275043 т/рік, аміак – 0,0000162 т/рік, кислота азотна – 0,0000164 т/рік, сульфатная кислота – 0,0000088 т/рік, акролеїн – 0,003 т/рік, водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) – 0,000043 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, -  що виконані або/та які потребують виконання. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, - що виконані або/та які потребують виконання – на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація, 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

