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[bookmark: _Hlk105951775]Місцезнадження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 21011, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Ватутіна, буд. 18А,  тел. +38(067) 433-07-51, +38(096) 944-22-77, e-mail: respect-tor@ukr.net.
Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Житомирське шосе, 11.
Мета отримання дозволу: має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря. Діяльність підлягає розробці ОВД – Висновок з оцінки впливу на довкілля № 01-15-01/202383011027/1 від 09.01.2024 р.
Загальний опис об'єкта. Комплекс АЗС призначений для прийому, зберігання нафтопродуктів (дизельного палива), заправка паливом автомобільного транспорту усіх типів. На проммайданчику знаходиться 2 джерела викиду, з них 1 організоване джерело викидів та 1 неорганізоване джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
На підприємстві розміщено: наземний резервуар зберігання дизельного палива об’ємом 25 м3 та паливороздавальна колонка.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,01777 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, -  що виконані або/та які потребують виконання. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, - що виконані або/та які потребують виконання – на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

