Повідомлення
Дочірнє підприємство «Козятинський райагроліс» Вінницького обласного комунального спеціалізованого лісогосподарського підприємства «Віноблагроліс» (ДП «Козятинський райагроліс» ВОКСЛП «Віноблагроліс»), має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу по проммайданчику, який розміщений за адресою: Вінницька обл., Хмільницький район, с. Сестринівка, вул. Планова, 1. 
Дане підприємство спеціалізується на здійсненні діяльності та наданні допоміжних послуг у лісовому господарстві. 

Джеpелами викидів забpуднюючих pечовин в атмосферу є: димова труба твердопаливних котлів (2 шт.) для опалення адмінкорпусу.

Викидами забруднюючих речовин по джерелу (т/рік) є: зола (0.4908), діоксид азоту (0.3444), оксид вуглецю (2.4108), метан(0.00861),  діоксид вуглецю (177.06), азоту(І) оксид (0.0069), НМЛОС (0.0775). Максимальні приземні концентрації по цих речовинах не перевищують їх ГДК. 
Метою розробки документів є отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкта. 

Місце знаходження та контактна інформація підприємства: 22109, Вінницька обл., Хмільницький район, с. Козятин, вул. Центральна, будинок 155. Керівник Семенюк Андрій Анатолійович, тел. 067-648-95-15, kazatinagrolis@ukr.net . ЄДРПОУ: 36022359.
Підприємство по видах діяльності, згідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів і підлягає прийняттю на державний облік та не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачені.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницьку обласну військову адміністрацію, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua  

