ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРАРІКО» (ТОВ «АГРАРІКО»), код ЄДРПОУ 37118607.
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Мета отримання дозволу: має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря для існуючого об’єкта. Діяльність не підлягає розробці ОВД.
Загальний опис об'єкта. 01.63 Післяурожайна діяльність (основний). На виробничому майданчику знаходиться 72 джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з них 21 організованих та 51 неорганізованих. На підприємстві розміщено: завальні ями – 5 од., склади зберігання зерна – 12 од., зерносушка ДСП 32х2 спарена, зерносушка ДСП 50, теплогенератори - 2 од., аспірація ЦОЛ-9-ворохоочисник ДСП 32х2; аспірація ЦОЛ-12 сепаратора БІС-100; аспірація ЦОЛ-9 сепаратора БЦС-100, РБ-1;  аспірація VT – 30 «Monsan» зерносушарки ДСП 32х2 – 3 од.; аспірація VT – 30 «Monsan» зерносушарки ДСП 50 – 2 од., транспортери зерна – 10 од., силос, пункт відвантаження зерна на автотранспорт - 5 од., пункт відвантаження зерна на залізничні вагони - 4 од., точка відвантаження відходів – 9 од., бункер відвантаження відходів - 1 од., бункер завантаження пелет – 2 од, грубка – 2 од; твердопаливний котел; буржуйка – 3од, відстоювання тепловозу, майстерня, ГРП, столярний цех.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 4,16712 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 3,73374 т/рік, оксид вуглецю – 13,36587 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,0069 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,000722 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,5796 т/рік, вуглецю діоксид - 2503,36 т/рік, метан - 0,103620028 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) - 0,05086 т/рік, сірки діоксид - 2,0771 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, -  що виконані або/та які потребують виконання. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, - що виконані або/та які потребують виконання – на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення. 

