Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – Приватне сільськогосподарське підприємство «Поділля-Агро» (ПСП «Поділля-Агро»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 31380542;
Місцезнаходження суб’єкта господарювання -22352 Вінницька область, Вінницький  р-н, с. Бірків вул Гагаріна, 1А, контактний номер телефону – 04347220401, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання- podillia@gmail.com
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика -22352 Вінницька область, Вінницький р-н, с. Бірків вул Гагаріна, 1А

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу для існуючого об’єкта, для експлуатації обладнання в результаті діяльності якого здійснюються викиди ЗР в атмосферне повітря.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно  висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 
Зерно з поля автотранспортом поступає та територію підприємства, зважується на автомобільній вазі з подальшим розвантаженням в завальні ями. Із завальних ям зерно надходить до зерносушарок та зерноочисних машин. Для роботи зерносушарок та обігріву виробничих приміщень використовуються котли та теплогенератори, в якості палива використовуються дрова та солома. Зерно та зерновідходи  відвантажуються  на автотранспорт чи надходять до силосів для подальшого використання та зберігання. Для безперебійного забезпечення підприємства електроенергією експлуатується дизельний генератор. Ремонт обладнання здійснюється у власних мехмайстернях. Дизельне паливо та масло зберігається на території проммайданчика в резервуарах. Видача ДП здійснюється за допомогою паливо-роздавального пістолету ПРК.
Джерелами викидів ЗР є труби котлів, зерносклади, навіс для зерна, зерносушарки, труби аспірації зерноочисних машин, сепараторів, загально-обмінна вентиляція мехмайстерні №1, загально-обмінна вентиляція мехмайстерні №2, дихальні клапани резервуарів для зберігання дизельного палива, паливо-роздавальний пістолет для дизельного палива, завальні ями, бункери чистого зерна, бункери відвантаження зерновідходів, відвантаження зерна на автотранспорт, навантажувач Маніту, труби теплогенераторів, дихальний клапан резервуару для зберігання масла, бункер приймальний, конічний силос, витяжні вентилятори зерносушарки «SD3/12 ESR», плоскодонні силоси, експедиційний силос, відвантаження зернових відходів на автотранспорт, труба дизельного генератора, склад зернових відходів, склад золи теплогенераторів.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 4,7255, ‌суміш насичених вуглеводнівС2-С8 – 0,56, ‌залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо)- 0,0003, ‌манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану)- 0,000014, ‌оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) –1,134, ‌азоту(1) оксид (N2O) – 0,3983, сірки діоксид –1,256, ‌сульфатна кислота (H2SO4)(cірчана кислота) –0,06, оксид вуглецю – ‌21,36775, вуглецю діоксид – ‌1125,314, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.)- 0,000012, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець -0,00000093473, метан – 0,0951.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають діючому законодавству.
Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110
Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
