Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
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Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ:  34988571
Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 23342, Вінницький р-н, Вінницька обл., село Красне, вулиця Нечая Д., будинок, 36, тел.+38 0983365405; e-mail: vohrabenko@agroprosperis.com
Назва об’єкта / промислового майданчика: Тракторна бригада ТОВ «КРАСНЕ-АГРОІНВЕСТ»;
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 23342, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Красне, вул. Нечая Д., буд.1Б.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту: ТОВ «КРАСНЕ-АГРОІНВЕСТ», який відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Діяльність об’єкту оцінці впливу на довкілля не підлягає згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
[bookmark: _Hlk168410511][bookmark: _Hlk168049067]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ТОВ «КРАСНЕ-АГРОІНВЕСТ» займається збиранням зернових культур з полів, включаючи: відвантаження, та тимчасове зберігання зернових культур для подальшої реалізації. До Майданчику № 3 підприємства (тракторна бригада) входять: зерносклад, сторожка, склад ПММ. Зерносклад розміщено в ангарі.   Зернові  та технічні культури завозяться в зерносклад автотранспортом та розвантажується на підлогу, а потім складується в купи. На протязі року через склад проходить 1200  тон зернових. По мірі необхідності зернові завантажують в автотранспорт фронтальним навантажувачем та вивозяться зі складу. Потужність вузла переміщення 12,5 т/год. Для опалення приміщення сторожки встановлено твердопаливний котел КСТ-16 потужністю 16 кВт. Витрата палива (дров) складає 3 т/рік. Для забезпечення сільгосптехніки паливом обладнане паливний склад ПММ. На складі встановлені два  резервуари з дизельним паливом об’ємом 6,6  м3 кожний. За рік підприємство витрачає 159,6 м3  дизельного палива. Заправка дизельним пальним відбувається насосом бензозаправника (насос потужністю 2,4м3/год).  Загальне число джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферу від майданчика тракторної бригади на цей час  складає: 8 джерел викидів (із них 3 організованих джерела викидів). Газоочисне обладнання відсутнє. Джерела залпових викидів на майданчику відсутні. Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності майданчика № 3 підприємства складає 0,0443472 т/рік; Крім того, парникові гази: діоксид вуглецю-1,038 т/рік та оксид діазоту-0,00015 т/рік. З джерел підприємства здійснюються викиди: оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]), оксиду вуглецю, метану, речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом/сажа, недиференційований за складом пил (аерозоль), НМЛОС- Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець, сірководню.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел ТОВ «КРАСНЕ-АГРОІНВЕСТ» не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Визначені потужності викидів відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 та забезпечують дотримання нормативів ГДК та гігієнічних нормативів на межах СЗЗ та житлової зони по усіх інгредієнтах, які присутні у викидах ТОВ «КРАСНЕ-АГРОІНВЕСТ». Відповідно до цього природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
[bookmark: _GoBack]Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Вінницької  обласної військової адміністрації за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35, 61-44-41.
