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Назва документа державного планування:
Програма розвитку рибного господарства у Вінницькій області на 2024-2028 роки

Основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими документами державного планування
Обласна Програма розвитку рибного господарства у Вінницькій області на 2024-2028 роки (далі Програма) є документом державного планування місцевого рівня.
Метою Програми є забезпечення населення широким асортиментом рибопродукції власного виробництва на основі індустріального та інноваційного розвитку аквакультури, збереження і поповнення рибних запасів шляхом зариблення річок басейну Південного Бугу та Дністра, окремих його приток, інших водних об’єктів аборигенними та червонокнижними видами риб і вселенцями. 
Програма розвитку рибного господарства у Вінницькій області на 2024-2028 роки  розроблена з урахуванням Законів України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», «Про тваринний світ», «Про аквакультуру», розпорядження Кабінету Міністрів України від 02 травня 2023 року № 402-р «Про схвалення Стратегії розвитку галузі рибного господарства України на період до 2030 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках». Програма відповідає цілі 1 «Конкурентноздатний регіон на основі інноваційного та сталого розвитку» та цілі 5 «Регіон безпечного середовища»  Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року, затвердженій рішенням 42 сесії 7 скликання Вінницької обласної Ради від 21 лютого 2020 року №921.

Якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)

Визначена Програмою діяльність може  відноситься до  другої  категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» у разі вирощування аквакультури продуктивністю 10 тонн на рік і більше або здійснення даної  діяльності на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду чи в їх охоронних зонах. Вимога проведення оцінки впливу на довкілля  у сфері аквакультури в порядку, встановленому законом визначена також Законом України «Про аквакультуру».

4. Інформація про ймовірні наслідки: а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення; б) для територій з природоохоронним статусом; в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення

Здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачає аналіз та оцінку ймовірних наслідків від реалізації Програми для довкілля, у тому числі здоров’я населення. Очікується, що реалізація запропонованих змін до Програми не матиме ймовірних негативних наслідків для таких складових довкілля, як атмосферне повітря, водні ресурси, ґрунти, а також для здоров’я населення .
а) для довкілля:
Розвиток рибництва є необхідною складовою задоволення фізіологічних потреб населення в цінному продукті харчування. Загалом Програма направлена на попередження виснаження водних біоресурсів в результаті не ефективного  використання природних та штучних водойм та військових дій, а також збільшення  запасів водних біоресурсів рибогосподарських водойм та єфективне їх  відтворення.
Реалізація Програми дасть змогу покращити екологічний стан природних водойм та умови умови існування водних біоресурсів, забезпечити моніторинг стану рибних запасів у водоймах області та вчасно визначити пріоритетні напрямів їх збереження і примноження. 
Також передбачається  зменшення випадків браконьєрства на водоймах області та створення  додаткових місць для любительського та спортивного рибальства, що в свою чергу це забезпечить потреби жителів області та гостей в організації здорового відпочинку на лоні природи, що буде запорукою їх стабільності, покращення добробуту та рівня життя
Вплив на клімат і мікро клімат, грунти, атмосферне повітря в процесі реалізації Програми не очікується.  
Вплив на біорізноманіття очікується позитивний  та проявлятиметься у нарощуванні та збереженні біологічного різноманіття. 
б) для територій з природоохоронним статусом: Щодо територій з природоохоронним статусом, то реалізація Програми дасть змогу забезпечити якісну охорону природних та штучних водних об’єктів .
в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення – 
Реалізація Програми не чинитиме транскордонного впливу на елементи довкілля, тому відсутня потреба в оцінці транскордонних наслідків.

Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено 
У разі, коли відповідна Обласна програма не буде затверджена, повне фінансове навантаження на реалізацію запланованих цілей ляже на Управління Державного агентства меліорації та рибного господарства у Вінницькій області. У разі відмови від визначених програмою цілей очікується занепад розвитку аквакультури Вінницької області,, погіршення екологічного стану природних водойм та зниження їх рибопродуктивності.

Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки;
Для проведення стратегічної екологічної оцінки буде використана наступна інформація: доповіді про стан довкілля; статистична інформація; інформація, що включена в інші природоохоронні акти чинного законодавства, які мають відношення до Програми; дані моніторингу стану довкілля; експертні оцінки; інша доступна інформація.
Під час проведення стратегічної екологічної оцінки будуть застосовані наступні аналітичні методи: 
 • порівняльний аналіз обласних показників із середніми показниками по Україні та показники регіонів-сусідів та регіонів, що належать до однієї типології;
•  аналіз тенденцій;
Також будуть використані такі форми участі, як інформування, консультування, обговорення та інші.
Для здійснення стратегічної екологічної оцінки будуть використовуватись логічні і формалізовані методи прогнозування. 

Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування.
Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглядати заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків на довкілля, визначені законодавством та нормативно-правовими актами, а саме: Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього природного середовища. Законом установлено, що використання природних ресурсів громадянами, підприємствами, установами та організаціями здійснюється з додержанням обов’язкових екологічних вимог:
а) раціонального та економного використання природних ресурсів на основі широкого застосування новітніх технологій та  проведення комплексних іхтіологічних досліджень на водоймах області;
б) здійснення заходів, щодо запобігання псуванню, забрудненню та виснаженню природних ресурсів, негативному впливу на стан навколишнього природного середовища;
в) здійснення заходів щодо відтворення відновлюваних природних ресурсів, зокрема  проведення робіт з відновлення природних нерестовищ, шляхів міграції та місць зимівлі водних біоресурсів;
г) застосування біологічних, хімічних та інших методів поліпшення якості природних ресурсів, які забезпечують охорону навколишнього природного середовища і безпеку здоров’я населення;
д) збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду а також інших територій, що підлягають особливій охороні;
е) здійснення господарської та іншої діяльності без порушення екологічних прав інших осіб, зокрема облаштування місць для  любительського та спортивного рибальства з метою запобігання браконьєрству.

Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Стратегічна екологічна оцінка повинна бути здійснена у відповідності до статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», ДСТУ-Н Б Б.1.1-10:2010 «Настанова з використання розділів Охорона навколишнього природного середовища у складі містобудівної документації. Склад та вимоги», Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міністерства екології і природних ресурсів України №296 від 10.08.2018. та № 425 від 23.12.2018р, ЗУ Про регулювання містобудівної діяльності 

9.Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання.
Зауваження і пропозиції подаються особисто або через уповноваженого представника, замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) із зазначенням прізвища, ім’я та по-батькові, місця проживання, особистого підпису; від юридичних осіб – із зазначенням їх найменування, місця знаходження, посади і особистого підпису керівника надаються протягом 10 днів з дня оприлюднення Департаменту агропромислового розвитку Вінницької обласної військової адміністрації. Поштова адреса: вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21036. Контактні телефони: :  (0432) 66-14-06, E-Mail адреса : dep_apr@vin.gov.ua
Відповідальна особа за організацію розгляду: Павлишен ВіталійСергійович
