Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Асоціація євроклубів Вінниччини».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2003068]Назва програми (проекту, заходу): «Кращі практики е-адміністрування для місцевих громад».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk865973][bookmark: _Hlk2003126][bookmark: _Hlk2003039][bookmark: _Hlk866043]Розвиток електронної демократії на Вінниччині; ознайомлення територіальних громад Вінницької області з кращими практиками електронного адміністрування з метою впровадження інструментів електронної демократії.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
[bookmark: _Hlk500240347]Громадська організація «Асоціація євроклубів Вінниччини» реалізувала низку освітніх, культурно-просвітницьких та євроінтеграційних проектів на території Вінницької області, зокрема «Дебати», Ораторське мистецтво», «Здорові діти – здорова Україна», «Персональне лідерство», «Підтримай друга», «Здорове майбутнє», «Формування майбутнього Європи», «Досвід країн Вишеградської четвірки у сфері децентралізації». Протягом 2018 року організацією реалізовувався проект «Фейк чи не фейк? – ось у чому питання!», що передбачав формування розуміння індикаторів та критеріїв достовірності інформації у мережі Інтернет в учнів закладів освіти міста Вінниці та Вінницької області.

Загальна сума – 73 250 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 45 250 грн.

Власний внесок – 26 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk1149031]Організація та проведення інформаційної кампанії для територіальних громад Вінницької області з тематики кращих практик електронного адміністрування з метою впровадження інструментів електронної демократії.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – грудень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Кращі практики е-адміністрування для місцевих громад» дозволить ознайомити територіальні громади Вінницької області з кращими практиками електронного адміністрування з метою впровадження інструментів електронної демократії, а також сприятиме розвитку електронної демократії на Вінниччині.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
