Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Хмільницька районна громадська організація «ПРАВО».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk31028722]Назва програми (проєкту, заходу): «Школа активних громадян».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; розвиток громадянського суспільства.
[bookmark: _Hlk31028737]Підвищення спроможності жителів об’єднаних територіальних громад Вінницької області щодо активної участі в процесах прийняття рішень з використання інструментів локальної демократії.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Хмільницькою районною громадською організацією «ПРАВО» реалізовано на території Вінницької області низку проєктів з розвитку електронної демократії та громадянського суспільства, зокрема «Моніторинг доброчесності виконання ремонту доріг у Вінницькій області», «Електронне врядування у Вінницькій області: від концепції до впровадження» та «Електронна демократія: інформуємо, навчаємо, аналізуємо».

Загальна сума – 86 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 000 грн.

Власний внесок – 34 500 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення навчальних семінарів з тематики участі громадян в процесах прийняття рішень з використання інструментів локальної демократії; оновлення та друк методичних рекомендацій із зазначеної тематики.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): квітень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Школа активних громадян» сприятиме підвищенню спроможності жителів об’єднаних територіальних громад Вінницької області щодо активної участі в процесах прийняття рішень з використання інструментів локальної демократії.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
