Анотація*

[bookmark: _Hlk31017565]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Інтегрована майстерня особистісного розвитку «КРІСП».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk1641262]Назва програми(проєкту, заходу): «Освітня світлиця з інклюзії».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність, розвиток інклюзивного середовища.
Формування сприятливих умов для розвитку інклюзивного простору в дошкільних та загальноосвітніх закладах освіти шляхом проведення ряду інтерактивних заходів, а також систематизації і поширення досвіду через створення та діяльність освітньої світлиці з інклюзії.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Інтегрована майстерня особистісного розвитку «КРІСП» має досвід з реалізації проєктів спрямованих на розвиток інклюзивного середовища у Вінницькій області, зокрема «Невеличкі дива для чудової малечі».

Загальна сума – 34 630грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету– 23 730 грн.

Власний внесок – 8 700 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення навчальних семінарів «Як створити дружню атмосферу серед дітей»; виготовлення кольорових буклетів «Освітня столиця інклюзії»; створення телепередачі на місцевому каналі «Доба» на тему: «Подальші перспективи діяльності освітньої світлиці з інклюзії»; видання авторської книжки-казки з ігровими завданнями «Смугаста зірочка».

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Освітня світлиця з інклюзії» дозволить сформувати сприятливі умови для розвитку та захисту інклюзивного простору в дошкільних та загальноосвітніх закладах освіти Вінницької області.

[bookmark: _GoBack]*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
