Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Подільська агенція регіонального розвитку».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2088582][bookmark: _Hlk2087286]Назва програми (проєкту, заходу): «Таємниця шпаги Пирогова».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; краєзнавча робота.
[bookmark: _Hlk2088737]Дослідження маловідомих фактів про життя та діяльність Миколи Пирогова та його перебування на Вінниччині.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Подільська агенція регіонального розвитку» реалізувала на території Вінницької області низку проєктів, зокрема «Посилення практики участі громадян у бюджетному процесі на місцевому рівні в Україні», «Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади», «Українських шлях самоврядування», «Відповідальний громадянин – Лабораторія відповідального рециклінгу».

Загальна сума – 122 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 90 000 грн.

Власний внесок – 32 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk30497549]Створення науково-популярного дослідницького документального фільму «Таємниця шпаги Пирогова»; виготовлення репліки шпаги Миколи Пирогова та її передача до Національного музею – садиби М.І. Пирогова.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Таємниця шпаги Пирогова» дозволить сприяти краєзнавчій роботі у Вінницькій області, зокрема щодо збору та опрацювання маловідомих фактів про життя та діяльність Миколи Пирогова та його перебування на Вінниччині; створення науково-популярного дослідницького документального фільму «Таємниця шпаги Пирогова»; виготовлення репліки шпаги Миколи Пирогова та її передача до Національного музею – садиби М.І. Пирогова.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
