Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Центр аналізу та розвитку громадських комунікацій «ДІАЛОГ».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Інформаційно-просвітницька кампанія з громадянської освіти «Ефективні інструменти громадської участі – ДІЙ!».

Напрямок реалізації, мета: розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.
Покращення обізнаності представників інститутів громадянського суспільства та активних громадян щодо дієвих механізмів громадської участі у житті своїх громад.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Упродовж 2014-2015 років діяльність громадської організації «Центр аналізу та розвитку громадських комунікацій «ДІАЛОГ» була спрямована на проведення інформаційної кампанії для журналістів щодо захисту прав людини та громадянина, зокрема внутрішньо переміщених осіб зі сходу України. Протягом 2018 року організацією реалізовувався проєкт «ІІ Всеукраїнська школа публічної політики та адміністрування», у 2019 році – «ІІІ Всеукраїнська школа публічної політики та адміністрування» для керівників структурних підрозділів Вінницької облдержадміністрації.

Загальна сума –143 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 80 000 грн.

Власний внесок – 52 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Покращення обізнаності представників інститутів громадянського суспільства та активних громадян щодо дієвих механізмів громадської участі у житті своїх громад, а також роз’яснень, як захистити свої права через створення 10 відеороликів та інтерактивної інструкції з їх використання, поширення у соціальних мережах, інформаційних ресурсах організації, партнерів та інших зацікавлених сторін.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – вересень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Отримані результати проєкту дозволять створити порадники для представників ІГС та активних громадян щодо використання ефективних інструментів громадської участі у прийнятті важливих рішень. Підвищення рівня обізнаності про інструменти участі у формуванні та реалізації політики «знизу» покращать рівень взаємодій та порозуміння з органами державної влади та місцевого самоврядування, що призведе до посилення партнерства та співпраці, які визначені у Стратегії регіонального розвитку області до 2027 року.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
