Анотація*

[bookmark: _Hlk466283423][bookmark: _Hlk500517758]Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна організація Товариства «Знання» України.

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk500518519]Назва програми (проекту, заходу): «ОСББ – ефективний власник житла».

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
[bookmark: _Hlk500518468][bookmark: _Hlk500518378]Метою проекту є надання необхідних інформаційно-консультативних та управлінсько-бухгалтерських послуг для цільової аудиторії голів та бухгалтерів об’єднання співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ), яку в подальшому вони зможуть використовувати у своїй фінансово-економічній діяльності.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Протягом 2017 року Вінницька обласна організація Товариства «Знання» України брала участь у проекті «Децентралізація: просто про складне для громад», що був спрямований на підвищення рівня обізнаності населення щодо процесів децентралізації, а також на підготовку відповідних фахівців та експертів у сфері діалогу між владою та громадянським суспільством.

Загальна сума – 65 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 40 400 грн.

Власний внесок – 25 100 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення семінарських занять та тренінгів для голів та бухгалтерів ОСББ з тематики управлінсько-бухгалтерської діяльності.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): січень – квітень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
[bookmark: _Hlk500518566]Проект «ОСББ – ефективний власник житла» у певній мірі забезпечить рівень професійної обізнаності голів та бухгалтерів ОСББ та ефективну організацію господарської діяльності, а також сприятиме популяризації ОСББ як відповідальних і компетентних власників.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
