Анотація*

[bookmark: _Hlk500919127]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Інформаційно-просвітницький центр «ВІСЬ».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Медіа-школа «VIN-MEDIA».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk500237353][bookmark: _Hlk500918940]Мета проекту полягає у формуванні нових компетентностей у редакторів та керівників друкованих засобів масової інформації Вінницької області, що пройшли реформування та здійснили перехід від комунального медіа до приватного.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Протягом 2017 року громадською організацією «Інформаційно-просвітницький центр «ВІСЬ» було реалізовано низку проектів, зокрема, «Економічні можливості постраждалим від конфлікту», «Підвищення обізнаності дівчат з різних регіонів України з питань гендерної рівності, прав жінок та протидії гендерному насильству через проведення літнього молодіжного феміністичного табору «Гендер та права жінок» та «ВПО та громади».

Загальна сума – 84 249 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 62 249 грн.

Власний внесок – 22 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk500919519]Створення «Медіа-школи «VIN-MEDIA» для формування нових компетентностей у редакторів та керівників друкованих засобів масової інформації Вінницької області, що пройшли реформування та здійснили перехід від комунального медіа до приватного, з метою підвищення конкурентоспроможності регіональних друкованих видань.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): лютий – вересень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Медіа-школа «VIN-MEDIA» дозволить сформувати нові компетентності у редакторів та керівників друкованих засобів масової інформації Вінницької області, що пройшли реформування та здійснили перехід від комунального медіа до приватного.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
